

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Veronika Schweinerová, DiS

**Název bakalářské práce:** DĚTSKÁ PROSTITUCE V PLZEŇSKÉM KRAJI

**Studijní program:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** Mgr. Zuzana Kocíková, MBA, LL.M.

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			X				
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol			X				
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			X					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

### **Klady bakalářské práce:**

Vhodně zvolená metoda výzkumu, zpracování rozhovorů, věcnost a přiléhavost otázek.

### **Zápory bakalářské práce:**

Ne příliš logická návaznost kapitol a spíše povrchnější zpracování některých kapitol.

### **Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Předložená bakalářská práce zpracovává kriminologicky a kriminalisticky závažné téma dětské prostituce a souvisejících sociálně patologických jevů. Téma práce autorka vhodně teritoriálně vymezila pro Plzeňský kraj. Bakalářská práce je rozdělena do dvou částí, a to na část teoretickou a empirickou. Obě části na sebe plynule navazují a jsou v rozsahovém i obsahovém souladu. Věcná část práce je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. Cíl je v jejím úvodu jasně a srozumitelně definován v primární i sekundární rovině. Primárním cílem bylo provést kompletní analýzu aktuálního stavu dětské prostituce na teritoriálním území Plzeňského kraje včetně identifikace přesných rizikových lokalit a zjištění nebezpečných faktorů, které mohou ovlivnit normální vývoj dítěte. Dílčím cílem práce bylo detekovat sekundární a doprovodná kriminální jednání. Teoretická část je kompilát odborné trestněprávní, kriminologické a kriminalistické literatury. Práce přechází plynule z obecných okruhů na konkrétní, ve kterých autorka hlubší analýzou zpracovává zkoumanou multioborovou problematiku a poskytuje tak vhled i do psychologických, sociálních a zdravotních oblastí. Autorka se snaží odborně zpracovat širokou tematickou oblast, která přesahuje obsahové mantinely bakalářské práce. Některé zpracované oblasti jsou tak spíše povrchní, bez hlubší analýzy. Vytknout lze též ne příliš logickou návaznost některých kapitol (př. historický exkurz uprostřed práce). Pro empirickou část autorka vhodně zvolila kvalitativní metodu řízených rozhovorů s přímými i nepřímými účastníky sexuálních služeb. Rozhovory jsou zpracovány správně, otázky přiléhavé a věcné. V závěru autorka předkládá vlastní zhodnocení a reálné návrhy. Autorce se povedlo dosáhnout primárního cíle, kterým bylo provést teoretické zpracování problematiky dětské prostituce a určit sekundární a doprovodná kriminální jednání. Další cíl, provedení kompletní analýzy stavu dětské prostituce na území Plzeňského kraje, byl splněn částečně, kdy byly určeny rizikové lokality. Otázka o současném stavu dětské prostituce na území Plzeňského kraje zodpovězena nebyla. Nenacházím výrazné jazykové nedostatky. Bibliografické citace jsou využívány správně a v přiměřené míře. I přes výše uvedené nedostatky považuji práci za dobře zpracovanou a doporučuji k obhajobě s navrhovaným hodnocením „B“ .

### **Otázky k obhajobě:**

1. Jaká preventivní opatření byste navrhla ke snížení dětské prostituce v Plzeňském kraji?

**Datum:** 30.7.2024

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....